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1   
Wärmetauscher LSP 1-3
Heat exchanger LSP 1-3
Echangeur de chaleur LSP 1-3
Scambiatore di calore LSP 1-3
Warmtewisselaar LSP 1-3
Intercambiador de calor LSP 1-3

LSP 1 - 5

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

27.04.2015 4 6720816993



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
S

P
 1

-5

2 8 735 300 010 n

4 8 735 300 011 n

5 8 735 300 021 n

7 8 735 300 013 n

8 63005974 n

9 8 718 584 801 n

10 8 735 300 065 n

11 8 735 300 030 n

11 8 735 300 031 n

11 8 735 300 032 n

13 8 735 300 023 n

15 8 735 300 012 n

16 85103202 n

19 83940840 n

19 83940850 n

20 8 735 300 025 n

22 8 735 300 028 n

24 8 735 300 016 n

28 5236440 n

29 8 735 300 036 n

1

Bogen UP25 1"
Doppelnippel 1"x125mm
Kugelhahn 1" Typ 984 mit Griff
Gerätefüße M10x51mm (Set 4St.)
Dichtungssatz LSP 1-5

Plattenwärmetauscher B28-26 100kW LSP 3
Messflasche unten LSP 1-3
Thermometer D63x65, GK1,6 ,0-120°C
Pumpe UPS 25-60 N 180
Taco-Setter DN25, Leist. 6,0-20,0l/min
Setter DN25 1x1 IG 10-40l/min

Sicherheitsventil 1/2",10 bar
Entleerhahn 1/2"
Dichtung D27x38x2 DVGW zugel
Rohrschellen-Set 1" grün LSP 1-3 (4x)
Plattenwärmetauscher B28-8 30kW LSP 1
Plattenwärmetauscher B28-14 50kW LSP 2

LSP 1 - 5 Wärmetauscher LSP 1-3
Heat exchanger LSP 1-3
Echangeur de chaleur LSP 1-3
Scambiatore di calore LSP 1-3
Warmtewisselaar LSP 1-3
Intercambiador de calor LSP 1-3

LSP 1

LSP 2-3

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Grundgestell LSP 1-5
Endkappen-Set LSP 40x40mm (6x)
Messflasche oben LSP 1-3
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2   
Wärmetauscher LSP 4-5
Heat exchanger LSP 4-5
Echangeur de chaleur LSP 4-5
Scambiatore di calore LSP 4-5
Warmtewisselaar LSP 4-5
Intercambiador de calor LSP 4-5

LSP 1 - 5

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

27.04.2015 6 6720816993



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
S

P
 1

-5

2 8 735 300 010 n

4 8 735 300 011 n

5 8 735 300 022 n

7 8 735 300 014 n

8 63005974 n

9 8 718 584 801 n

10 8 735 300 065 n

11 8 735 300 033 n

11 8 735 300 034 n

13 8 735 300 024 n

15 8 735 300 012 n

16 85103204 n

19 63022104 n

19 83940200 n

20 8 735 300 026 n

20 8 735 300 027 n

22 8 735 300 029 n

24 8 735 300 015 n

28 8 735 300 048 n

29 5236440 n

30 8 735 300 036 n

2

Bogen UP32 (kurz) 1 1/4"  LSP 5
Doppelnippel 1 1/4"x110mm
Kugelhahn 1 1/4" Typ 984 mit Griff
Rohrschellen-Set 1 1/4" LSP 4/5
Gerätefüße M10x51mm (Set 4St.)
Dichtungssatz LSP 1-5

Messflasche unten LSP 4+5
Thermometer D63x65, GK1,6 ,0-120°C
Pumpe UPS 32-80 N 180
Setter 23-1551 Leist 20-70 l/min
Taco-Setter 23-1651, 30-110L/min LSP 5
Bogen UP32 1 1/4" LSP 4

Sicherheitsventil 3/4"x 1" 10bar
Entleerhahn 1/2"
Dichtung D27x38x2 DVGW zugel
Rohrschellen-Set 1" grün LSP 1-3 (4x)
Plattenwärmetauscher B28-64 240kw LSP 4
Plattenwärmetauscher B28-84 310kw LSP 5

LSP 1 - 5 Wärmetauscher LSP 4-5
Heat exchanger LSP 4-5
Echangeur de chaleur LSP 4-5
Scambiatore di calore LSP 4-5
Warmtewisselaar LSP 4-5
Intercambiador de calor LSP 4-5

LSP 4

LSP 5

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Grundgestell LSP 1-5
Endkappen-Set LSP 40x40mm (6x)
Messflasche oben LSP 4+5
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3   
Wärmeschutz LSP 1-5
Heat insulation LSP 1-5
Isolation LSP 1-5
Isolamento LSP 1-5
Isolatie LSP 1-5
Aislamiento térmico LSP 1-5

LSP 1 - 5

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

27.04.2015 8 6720816993



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
S

P
 1

-5

2 8 735 100 116 n

3 8 735 100 115 n

3 8 735 100 117 n

4 5594700 n

3

Verschlussschraube (2x)

LSP 1 - 5 Wärmeschutz LSP 1-5
Heat insulation LSP 1-5
Isolation LSP 1-5
Isolamento LSP 1-5
Isolatie LSP 1-5
Aislamiento térmico LSP 1-5

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Wärmeschutz vo/hi LSP 1-5
Wärmeschutz vo/hi PWT  LSP 4+5
Wärmeschutz vo/hi PWT  LSP 1-3
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4   
Rohrgruppe LSP 1-5
Pipe assembly LSP 1-5
Conduites de groupe LSP 1-5
Gruppo tubazioni LSP 1-5
Leidinggroep LSP 1-5
Conjunto de tubos LSP 1-5

LSP 1 - 5

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

27.04.2015 10 6720816993



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
S

P
 1

-5

1 8 735 300 051 n

1 8 735 300 052 n

1 8 735 300 053 n

1 8 735 300 054 n

1 8 735 300 055 n

1 8 735 300 056 n

2 8 735 300 038 n

2 8 735 300 039 n

2 8 735 300 040 n

2 8 735 300 041 n

4 8 718 584 801 n

5 8 735 300 043 n

5 8 735 300 044 n

5 8 735 300 045 n

5 8 735 300 046 n

7 82296080 n

4

OV Optiflex MS mit Griff AG DN20

Anschlussbogen 2 1/2" LSP 3-5
Dichtung D27x38x2 DVGW zugel
Anschluss-T-Stück 1 1/4" LSP 1-3
Anschluss-T-Stück 1 1/2" LSP 1-4
Anschluss-T-Stück 2" LSP 2-5
Anschluss-T-Stück 2 1/2" LSP 3-5

Anschlussschlauch LSP DN25 1020lg
Anschlussschlauch LSP DN32 670lg
Anschlussschlauch LSP DN32 1020lg
Anschlussbogen 1 1/4" LSP 1-3
Anschlussbogen 1 1/2" LSP 1-4
Anschlussbogen 2" LSP 2-5

LSP 1 - 5 Rohrgruppe LSP 1-5
Pipe assembly LSP 1-5
Conduites de groupe LSP 1-5
Gruppo tubazioni LSP 1-5
Leidinggroep LSP 1-5
Conjunto de tubos LSP 1-5

LSP 3-5

LSP 1-3

LSP 1-4

LSP 2-5

LSP 3-5

LSP 1-3

LSP 4-5

LSP 4-5

LSP 1-3

LSP 1-4

LSP 2-5

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

LSP 1-3

LSP 1-3

LSP 1-3

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Anschlussschlauch LSP DN25 620lg
Anschlussschlauch LSP DN25 820lg
Anschlussschlauch LSP DN25 920lg
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Pos Description
1 Element of construction
2 Base frame LSP 1-5
4 End cap LSP 40x40mm (6x)
5 Volumetric flask top LSP 1-3
7 Safety valve 3/4", 10 bar
8 Drain valve 1/2
9 Seal D27x38x2 DVGW packed
10 Pipe clamp set 1 "green LSP 1-3 (4x)

11 Plate heat exchanger B28-8 30kW LSP 1

11 Plate heat exchanger B28-14 50kW LSP 2

11 Plate heat exchanger B28-26 100kW LSP 3

13 Volumetric flask bottom LSP 1-3
15 Thermometer D63x65, GK1, 60 -120°C

16 Pump UPS 25-60 N 180
19 Taco-Setter DN25 6,0-20,0l/min1STx1ST

19 Taco-Setter DN25 10,0-40,0l/min

20 Bend UP25 1
22 Double nipple 1"x125mm
24 Ball valve 1" Typ 984 with handle
28 Device feet M10x51mm (Set 4 pc.)

29 Gasket set LSP 1-5
2 Element of construction
2 Base frame LSP 1-5
4 End cap LSP 40x40mm (6x)
5 Volumetric flask top LSP 4+5
7 Safety relief valve 3/4"x 1" 10bar
8 Drain valve 1/2
9 Seal D27x38x2 DVGW packed
10 Pipe clamp set 1 "green LSP 1-3 (4x)

11 Plate heat exchanger B28-64 240kw LSP 4

11 Plate heat exchanger B28-84 310kw LSP 5

13 Volumetric flask bottom LSP 4+5

15 Thermometer D63x65, GK1, 60 -120°C

16 Pump UPS 32-80 N 180
19 Setter 23-1551 strip 20-70 l/min
19 Tacco-Setter 23-1651, 30-110l/min LSP 5

20 Bend UP32 1 1/4" LSP 4
20 Bend UP32 (short) 1 1/4" LSP 5
22 Double nipple 1 1/4" x110mm
24 Ball valve 1 1/4" Typ 984 with handle

28 Pipe clip kit 1 1/4" (green)LSP 4/5

29 Device feet M10x51mm (Set 4 pc.)

30 Gasket set LSP 1-5
3 Element of construction
2 Thermal Insulation front/rear LSP 1-5

3 Thermal Insulation front/rear LSP 4+5

3 Thermal Insulation front/rear LSP 1-3

4 Sealing screw (2x)
4 Element of construction
1 Connection hose DN25 620mm long

1 Connection hose DN25 820mm long

1 Connection hose DN25 920mm long

1 Connection hose DN25 1020mm long

1 Connection hose DN32 670mm long

1 Connection hose DN32 1020mm long

2 Connecting bend 1 1/4" LSP 1-3
2 Connecting bend 1 1/2" LSP 1-4

Codo 1 1/4" LSP 1-3Verbindingboog 1 1/4" LSP 1-3Attacco 1 1/4" completo LSP 1-3Coude de raccordement 1 1/4" LSP 1-3

Codo 1 1/2" LSP 1-4Verbindingboog 1 1/2" LSP 1-4Attacco 1 1/2" completo LSP 1-4Coude de raccordement 1 1/2" LSP 1-4

Manguera de conexión LSP DN32 670mmAansluitslang LSP DN32 670mmRaccordo scamb.calore R1/Rp 1 1/4 670mmTube de raccordement DN32 670mm

Manguera de conexión LSP DN32 1020mmAansluitslang LSP DN32 1020mmRaccordo scamb.calore R1/Rp 1 1/4 1020mmTube de raccordement DN32 1020mm

Manguera de conexión  LSP DN25 920mmAansluitslang LSP DN25 920mmRaccordo scamb.calore R1/Rp 1 1/4 920mmTube de raccordement DN25 920mm

Manguera de conexión LSP DN25 1020mmAansluitslang LSP DN25 1020mmRaccordo scamb.calore R1/Rp 1 1/4 1020mmTube de raccordement DN25 1020mm

Manguera de conexión  LSP DN25 620mmAansluitslang LSP DN25 620mmRaccordo scamb.calore R1/Rp 1 1/4 620mmTube de raccordement  LSP DN25 620mm

Manguera de conexión LSP DN25 820mmAansluitslang LSP DN25 820mmRaccordo scamb.calore R1/Rp 1 1/4 820mmTube de raccordement DN25 820mm

Tornillos carcasas Kits HSAfdekschroef (2x)Vite di chiusura (2x)Vis de fermeture (2x)
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Aislamiento térmico del./det. LSP 4+5Isolatie voor/achter LSP 4+5Isolamento ant./post. LSP 4+5Isolation avant/arri#re LSP 4+5
Aislamiento térmico del./det. LSP 1-3Isolatie voor/achter LSP 1-3Isolamento ant./post. LSP 1-3Isolation avant/arri#re LSP 1-3

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
Aislamiento térmico del./det. LSP 1-5Isolatie voor/achter LSP 1-5Isolamento ant./post. LSP 1-5Isolation avant/arri#re LSP 1-5

Tornillos niveladores caldera/acum. (4x)Regelb.voetjes M10x52 (4) vr LT/L/S115Piedini app. M10x51mm (4x)Pied ballon m10x51mm (4x)
Conjunto de juntas LSP 1-5Set afdichting LSP 1-5Set guarnizioni LSP 1-5Jeu de joints LSP 1-5

Válvula de bola 1 1/4" Typ 984 con mangoKogelkraan 1 1/4" Typ 984 met handvatRubinetto a sfera 1 1/4" con manicoRobinet # boule 1 1/4"Typ984 avec poigné

Juego de abrazaderas de tubo 1 1/4"Tube klemmenset 1 1/4" LSP 4/5Tube morsetto set 1 1/4" LSP 4/5Lot colliers 1 1/4" (vert) LSP 4/5

Arco UP32 (corto) 1 1/4" LSP 5Bocht UP32 (kort) 1 1/4" LSP 5Curva UP32 (breve) 1 1/4" LSP 5Coude UP32 (court) 1 1/4" LSP 5
Manguito roscado doble 1 1/4"x110mmDubbele nippel 1 1/4"x110mmNipplo doppio 1 1/4"x110mmEmbout double 1 1/4" x 110mm compl.

Taco-Ajustador 23-1651, 30-110L/minTaco-Aanduiding 23-1651, 30-110L/minLimitatore di portata23-1651,30-110L/minDébit mettre 23-1651, 30-110L/min LSP 5

Arco UP32 1 1/4" LSP 4Bocht UP32 1 1/4" LSP 4Curva UP32 1 1/4" LSP 4Coude UP32 1 1/4"  LSP 4 compl.

Bomba UPS 32-80 N 180Pomp UPS 32-80 N 180Pompa UPS 32-80 N 180Circulateur UPS 32-80 N 180
Setter 23-1551 strip 20-70 l/minSetter 23-1551, 20-70l/minSetter 23-1551 Potenza 20-70 l / MinimaSetter 23-1551 20-70l/min

Medición de botella LSP 4+5Meten van fles naar beneden LSP 4+5Misura bottiglia verso il basso LSP 4+5Bouteille de mesure dessous LSP 4+5

Termómetro D63x65, GK1,60-120°CThermometer D63x65, GK1,60-120°CTermometro D63x65, GK1,60-120°CThermom#tre D63x65, GK1,60-120°C

Placa intercambiadora de calorB28-64 240Platenwarmtewisselaar B27-60 voor LSP4Scambiatore di calore B28-64 240kw LSP 4Echangeur # plaque B28-64 240kw LSP 4

Placa intercambiadora de calorB28-84 310Platenwarmtewisselaar B27-80 voor LSP5Scambiatore di calore B28-84 310kw LSP 5Echangeur # plaque B28-84 310kw LSP 5

Junta D27x38x2mm DVGW verdeDichting 27x38x2mm voor gasbuisGuarnizione 27x38x2mm C4400 Klinger SILJoint D27x38x2mm C4400 Klinger SIL

Juego de abrazaderas tubo 1" verde (4x)Tube klemmenset 1" groen LSP 1-3 (4x)Tube morsetto impostare 1" verde (4x)Lot colliers 1" (vert) LSP 1-3 (4x)

Válvula de sobrepresión 3/4"x 1" 10barVeiligheidsklep 3/4"x 1" 10barValvola sicurezza 3/4"x 1" 10barSoupape de sécurité 3/4"x 1" 10bar

Llave de llenado / vaciado 1/2Ledigingskraan 1/2"Rubinetto di scarico 1/2"Robinet de vidange 1/2"

Tapas de los extremos-Set 40x40mm (6x)End Caps-Set LSP 40x40mm (6x)Testate di chiusura-Set LSP 40x40mm (6x)Clapet terminal LSP 40x40mm (6x)

Medición de tapón de botella LSP 4+5Meten van fles naar boven LSP 4+5Misura bottiglia top LSP 4+5Bouteille de mesure dessus LSP 4+5

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
Armazón de la base LSP 1-5Basisframe LSP 1-5Telaio di base LSP 1-5Support de base compl. LSP 1-5

Tornillos niveladores caldera/acum. (4x)Regelb.voetjes M10x52 (4) vr LT/L/S115Piedini app. M10x51mm (4x)Pied ballon m10x51mm (4x)
Conjunto de juntas LSP 1-5Set afdichting LSP 1-5Set guarnizioni LSP 1-5Jeu de joints LSP 1-5

Manguito roscado doble 1"x125mmDubbele nippel 1"x125mmNipplo doppio 1"x125mmEmbout double 1"x125mm compl.
Válvula de bola 1" Typ 984 con mangoKogelkraan 1" Typ 984  met handvatRubinetto a sfera 1" Typ 984 con manicoRobinet # boule 1" Typ 984 avec poigné

Setter DN25 1x1 IG 10-40l/minSetter DN25 1x1 IG 10-40l/minSetter DN25 1x1 IG 10-40l/minSetter DN25 1x1 IG 10-40l/min
Arco UP25 1"Bocht UP25 1"Curva UP25 1"Coude UP25 1" compl.

Bomba UPS 25-60 N 180Pomp UPS 25-60 N 180Pompa UPS 25-60 N 180Circulateur UPS 25-60 N 180
Taco-Ajustador DN25 1x1 IG 6-20l/minTaco-Aanduiding DN25 1x1 IG 6-20l/minLimitatore di portataDN25 1x1 IG 6-20l/mDébit mettre DN25 1x1 IG 6-20l/min

Medición de botella LSP 1-3Meten van fles naar beneden LSP 1-3Misura bottiglia verso il basso LSP 1-3Bouteille de mesure dessous LSP 1-3

Termómetro D63x65, GK1,60-120°CThermometer D63x65, GK1,60-120°CTermometro D63x65, GK1,60-120°CThermom#tre D63x65, GK1,60-120°C

Placa intercambiadora de calor B28-14 50Warmtewisselaar B28-14 50kW LSP 2Scambiatore di calore B28-14 50kW LSP 2Echangeur # plaque B28-14 50kW LSP 2

Placa intercambiadora de calorB28-26 100Platenwarmtewisselaar B27-28 voor LSP3Scambiatore di calore B28-26 100kW LSP 3Echangeur # plaque B28-26 100kW LSP 3

Juego de abrazaderas tubo 1" verde (4x)Tube klemmenset 1" groen LSP 1-3 (4x)Tube morsetto impostare 1" verde (4x)Lot colliers 1" (vert) LSP 1-3 (4x)
Placa intercambiadora de calor B28-8 30Warmtewisselaar B28-8 30kW LSP 1Scambiatore di calore B28-8 30kW LSP 1Echangeur # plaque B28-8 30kw LSP 1

Llave de llenado / vaciado 1/2Ledigingskraan 1/2"Rubinetto di scarico 1/2"Robinet de vidange 1/2"
Junta D27x38x2mm DVGW verdeDichting 27x38x2mm voor gasbuisGuarnizione 27x38x2mm C4400 Klinger SILJoint D27x38x2mm C4400 Klinger SIL

Medición de tapón de botella LSP 1-3Meten van fles naar boven LSP 1-3Misura bottiglia top LSP 1-3Bouteille de mesure dessus LSP 1-3

Válvula de seguridad 3/4", 10barVeiligheidsklep 3/4", 10barValvola di sicurezza 3/4", 10barSoupape de sécurité 3/4", 10bar

Armazón de la base LSP 1-5Basisframe LSP 1-5Telaio di base LSP 1-5Support de base compl. LSP 1-5
Tapas de los extremos-Set 40x40mm (6x)End Caps-Set LSP 40x40mm (6x)Testate di chiusura-Set LSP 40x40mm (6x)Clapet terminal LSP 40x40mm (6x)

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones
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Pos Description
2 Connecting bend 2" LSP 2-5
2 Connecting bend 2 1/2" LSP 3-5
4 Seal D27x38x2 DVGW packed
5 Connection T-piece 1 1/4" LSP 1-3

5 Connection T-piece 1 1/2" LSP 1-4

5 Connection T-piece 2" LSP 2-5
5 Connection T-piece 2 1/2" LSP 3-5

7 Optiflex br. w.han.ET ho.fit.a.cap DN20

T-Racor 2 1/2" LSP 3-5T-Fitting 2 1/2" LSP 3-5Raccordo 2 1/2" completo LSP 3-5Raccord en T 2 1/2" compl. LSP 3-5

Válvula de bola 3/4"Kogelkraan 3/4"Rubinetto KFE 3/4" completoRobinet KFE 3/4" compl.

T-Racor 1 1/2" LSP 1-4T-Fitting 1 1/2" LSP 1-4Raccordo 1 1/2" completo LSP 1-4Raccord en T 1 1/2" compl. LSP 1-4

T-Racor 2" LSP 2-5T-Fitting 2" LSP 2-5Raccordo 2" LSP 2-5Raccord en T 2" compl. LSP 2-5

Junta D27x38x2mm DVGW verdeDichting 27x38x2mm voor gasbuisGuarnizione 27x38x2mm C4400 Klinger SILJoint D27x38x2mm C4400 Klinger SIL

T-Racor 1 1/4" LSP 1-3T-Fitting 1 1/4" LSP 1-3Raccordo 1 1/4" completo LSP 1-3Raccord en T 1 1/4" compl. LSP 1-3

Codo 2" LSP 2-5Verbindingboog 2" LSP 2-5Attacco 2" completo LSP 2-5Coude de raccordement 2" LSP 2-5

Codo 2 1/2" LSP 3-5Verbindingboog 2 1/2" LSP 3-5Attacco 2 1/2" completo LSP 3-5Coude de raccordement 2 1/2" LSP 3-5

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
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Deutschland,Italien,Kroatien,Russland, 99901558LSP 1-5

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones
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